Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 14-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Bujtás László képviselő
Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Távol van:
Dr. Angyalics Attila képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Dr. Angyalics Attila előzetesen jelezte, hogy nem tud az ülésen jelen lenni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítást indítványoz, technikai okok miatt a 3. napirendi pontot javasolja a napirendről levenni. Zárt ülés elrendelése is szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés okán. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

140/2017. (XII. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. december 14-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének második féléves módosítása 

2) A képviselő-testület 2018. évi munkaterve
3) Lébény Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata
4) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
5) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Magyar Limes Szövetség Kulturális Egyesület tagság megszüntetése
b) Önkormányzati tulajdonú ingatlanban helyiség kialakítása
c) Rendezési terv módosítása
d) Tájékoztatás a településképi arculati kézikönyvről
e) Lébényi Óvodafenntartó Társulás költségvetés II. félévi módosításának véleményezése

6) Zárt ülés
Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Wandraschek Ferenc Antal képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

141/2017. (XII. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az ügy az önkormányzat vagyonával való rendelkezést érinti.

1.) Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének második féléves módosítása
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az első pontban az önkormányzat költségvetésének második féléves módosítása van napirenden. A kedves nézőknek szeretné elmondani, hogy ilyentájt ez a téma mindig napirendre kerül. Ez egy törvényi előírás, mellyel gyakorlatilag a valósághoz közelítik a költségvetést, amelyet majd a zárszámadással fognak lezárni áprilisban. Közvetlenül most a testületi ülés előtt bővített létszámmal egy gazdasági bizottsági ülést tartottak, ahol áttekintették a képviselők a részletes írásos anyagot, kérdéseiket feltehették, megtárgyalták az anyagot. Összefoglalásként annyit szeretne elmondani, hogy ez a módosítás semmilyen váratlan esemény lekövetését nem teszi szükségessé, nagyjából minden a tervek szerint folyik. Nyilván vannak sorok, ahol plusz-mínusz tételek keletkeznek, de ez a rentábilis működést, illetve a költségvetés egyensúlyát nem befolyásolja. A napirendet tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri az elnök úr távollétében Bujtás László bizottsági tagot, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Bujtás László elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a költségvetés módosítását és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a rendeletmódosítást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2017. (XII. 22.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

2.) A képviselő-testület 2018. évi munkaterve
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy szintén egy időponthoz kötődő kötelezettsége a testületnek, hogy az év végén megalkossa következő évre szóló munkatervét. A képviselők megkapták a munkatervet írásba foglalva. Tartják magukat ahhoz, hogy a július, augusztus hónapokat leszámítva minden hónapra terveznek testületi ülést, annak a betervezhető napirendi pontjait írásban beterjesztették és ezek mellett minden évben szükség szerint egy-két alkalommal van rendkívüli ülés is. Szeretne egy módosító javaslattal élni az előterjesztéssel kapcsolatban, a januári testületi ülés időpontját egy héttel szeretné előbbre hozatni, tehát január 18-ra javasolja elfogadni. Ennek technikai oka van, egyrészt erre az időpontra várható, hogy a költségvetés 90-95 %-os készültségi állapotba hozható, tehát az első tárgyalás lehetséges erről, másrészt a közbeszerzéssel kapcsolatos végső szavazás is akkor lesz esedékes. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a módosító javaslatot elfogadja a januári ülés időpontjáról, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

142/2017. (XII. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja, hogy a 2018. januári képviselő-testületi ülés módosított időpontja 2018. január 18. napja legyen. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki a munkatervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

143/2017. (XII. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. évi munkatervét az alábbiak szerint állapítja meg:

Január 18.

1.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelete (1. olvasat).

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) Az önkormányzat 2018. évi rendezvényterve.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Humán Bizottság

3.) Beszámoló a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.

Előterjesztő: Jegyző

4.) A Lébényi Német Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: Jegyző

Február 22.

1.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének megalkotása.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) 2017. évben az egyesületekben, civil szervezetekben végzett tevékenységek elismerése.
3.) Beszámoló a művelődésszervező munkájáról és az IKSZT tevékenységéről

Március 29. 

1.) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról.

Előterjesztő: Polgármester


Előkészítésben részt vesz: Humán Bizottság

2.) A Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról.

Előterjesztő: a Bizottság elnöke

3.) A 2018. évi közbeszerzési terv elfogadása.

Előterjesztő: Polgármester

Április 26.


1.) 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló. 


Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés.

Előterjesztő: Polgármester

3.) A pályázati alapról szóló önkormányzati rendelet alapján kiírt felhívásra beérkezett pályázatok értékelése, pályázati alap felosztásáról való döntés

Előterjesztő: Polgármester


Előkészítésben részt vesz: Humán Bizottság

4.)  A képviselői keret felosztásáról való döntés.

Előterjesztő: Polgármester

Május 31.


1.) Rendőrség beszámolója az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatás az egyéb tevékenységéről.

2.) Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról.

Előterjesztő: a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke

3.) Közbeszerzések éves statisztikai összegzése.

Előterjesztő: Jegyző

Június 28.


1.) A Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatójának tájékozatója a 2017/2018-as tanévben végzett munkáról.

Előterjesztő: intézményvezető

2.) A Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde vezetőjének beszámolója a 2017/2018-as nevelési évben végzett munkáról. 

Előterjesztő: intézményvezető

3.) A Közjó Szolgálatáért emlékplakett odaítéléséről döntés.

Előterjesztő: Polgármester

4.) Lébény díszpolgára kitüntető cím adományozásáról való döntés.

Előterjesztő: Polgármester 

Szeptember 13.

1.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2018. I félévi gazdálkodásának helyzetéről.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

3.) Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről 

4.) Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíjprogramhoz való csatlakozás

Előterjesztő: polgármester

Október 25.

Közmeghallgatás

1.) Beszámoló a helyi adóztatás helyzetéről.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

November 29.

1.) Tájékoztatás az Önkormányzat 2018. háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) 2019. évi költségvetési koncepció.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

3.)  Az Önkormányzat 2019. évi belsőellenőrzési terve.

Előterjesztő: Jegyző

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

4.) A 2019/2020. tanévi iskolai felvételi körzeteinek véleményezése.

Előterjesztő: Polgármester
December 15.

1.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének II. féléves módosítása.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítésben részt vesz: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

2.) A Képviselő-testület 2019. évi munkaterve.

Előterjesztő: Polgármester

Esetenként napirendre kerül a település életében jelentős szerepet játszó vállalkozás bemutatkozása.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2018. december 31.

3.) Lébény Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a testület két évvel ezelőtt fogadta el a város helyi esélyegyenlőségi programját, amely egy törvényi előírás, az egyenlő bánásmódról szóló törvény alapján készült. Ez a program a különböző célcsoportokra intézkedési javaslatokat tesz, hogy hogyan lehetne az ő esélyeiket növelni az életben. Itt például az időseknek szervezett különböző programokra vagy a gyerekes családoknak nyújtott szolgáltatásokra kell gondolni. A törvény azt is előírja, hogy ezt a programot két évente felül kell vizsgálni és ha változott a helyzet, annak megfelelően aktualizálni. Áttekintették a programot és úgy ítélték meg, hogy nem szükséges a módosítása. Ezt a testületnek egy határozatban kell megerősítenie. Pályázatokhoz be kell csatolni ezt a programot és nagyon fontos, hogy a felülvizsgálatról szóló testületi határozatot is mellé tudják tenni. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

144/2017. (XII. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a törvényi kötelezettségének eleget téve áttekintette a 2015-2020. évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját és úgy dönt, hogy a program felülvizsgálata nem szükséges, a programot a jelenlegi tartalommal hatályban tartja.
Felelős: jegyző

Határidő: azonnal
4.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Kovács Gábor elmondja, hogy két hete találkoztak, azóta nem keletkezett lejárt határidejű határozat, ezért most a képviselők nem kaptak jelentést. Tájékoztatóként csak néhány pontban szeretne szólni. 

· Legutóbb november 30-án volt testületi ülés. 
· Másnap közbiztonsági értekezlet volt az IKSZT-ben. A környékbéli polgármesterekhez eljött a mosonmagyaróvári kapitány és vezetőtársai, és egy átfogó tájékoztatást kaptak a rendőrség múltbéli dolgairól és a jövőben tervezett eseményeiről. Leginkább ezek szakmai, technikai jellegű információk, egy dolgot emelne ki közülük. A közeljövőben életbe fog lépni Mosonmagyaróvár mellett egy kamion tengelysúly ellenőrző állomás, amelyre kapitány úrék már készülnek. Azt prognosztizálják, hogy újra menekülőút lesz a lébényi lehajtó és ezt már mindenképpen meg akarják előzni. Jelenleg két helyen van kontroll ellenőrzési lehetőség az autópálya kapcsán és beadták, hogy a lébényi lehajtó is egy hivatalos ellenőrző pont legyen. Ezzel próbálnák ennek elejét venni.
· December 5-én befejeződött az idei járdafelújítási program. Reméli, hogy lesz rá keretük, hogy jövőre újra egy hasonló nagyságrendben másutt is dolgozzanak.

· Ugyanezen a napon a nagytérségi hulladékgazdálkodási társulás ülésezett, ahol alpolgármester úr képviselte a várost.

· December 7-én egy LEADER előadást hallhattak az IKSZT-ben a lébényi és a környező települések érdeklődői. Az apropóját ennek az adta, hogy január közepétől rengeteg pályázat nyílik meg ebben a szegmensben és egy részletes előadást hallhattak erről az érdeklődők. 

· Ezen a napon a testület munkaértekezletet tartott települési arculati kézikönyv témában. Úgy tervezték, hogy akár ezen az ülésen már döntéseket is hozhatnak erről, de megismerve a főépítész asszony előadását és a képviselők észrevételeit arra jutottak, hogy ezt át kell csúsztatni a jövő évre. 
· December 11-én járási polgármesteri értekezlet volt a mosonmagyaróvári hivatalban. Személyesen a járási hivatal vezetője tartott egy nagyon részletes és kimerítő előadást az elmúlt időszakban bekövetkezett nagymértékű államigazgatási átszervezés részleteiről. 

· December 12-én volt a térségi társulás utolsó ülése, előtte pedig a társulás szociális bizottságának ülése. Legutóbb a testület felhatalmazta arra, hogy a működéshez szükséges tagdíjemelést megszavazhassa. Úgy néz ki, hogy a tagtelepülések 90 %-a támogatólag nyilatkozott, egyelőre egy település adott nemleges választ, így a térségi társulás fenn fog maradni, működni fog. 
· A mai napon a testületi ülés előtt pénzügyi és gazdasági bizottsági ülés volt.

5.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Magyar Limes Szövetség Kulturális Egyesület tagság megszüntetése
Kovács Gábor elmondja, hogy van egy egyesület, amelybe körülbelül 3 éve belépett a testület, amikor még úgy látszott, hogy az egyesületi tagságon keresztül tudnak forrásokat találni a római erőd feltárására, látogathatóvá tételére. Az elmúlt időszakban kiderült, hogy ez kútba esett, leginkább Budapesten vagy attól délre eső településeken lett ebbe pénz rendelkezésre bocsátva. Úgy gondolja, hogy ebben az egyesületben a tagságuk érdekétmúlt, ezért javasolja, hogy hatalmazza fel a testület arra, hogy lépjenek ki belőle. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az egyesületi tagság megszüntetésével egyetért, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
145/2017. (XII. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy kezdeményezi Lébény Város Önkormányzata kilépését a Magyar Limes Szövetség Egyesületből. 

Megbízta a polgármestert, hogy az önkormányzat kilépési szándékát az egyesület elnökének írásban bejelentse. 
Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: 2017. december 31.
b) Önkormányzati tulajdonú ingatlanban helyiség kialakítása
Kovács Gábor elmondja, hogy érkezett egy beadvány, melynek a lényege az, hogy a kinti volt óvoda épületében már két épületegységben működik edzőterem, és az épület harmadik kis részét is szeretné a bérlő használatba venni, azzal, hogy teljeskörűen felújítanák a helyiséget. A pénzügyi bizottsági ülésen részletesen megtárgyalták ezt a témát és az ott elhangzottaknak megfelelően szeretne kérni egy felhatalmazást arra, hogy jegyző asszony a szerződést elkészítse, illetve ő a szerződést aláírhassa. A beadványt tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri az elnök úr távollétében Bujtás László bizottsági tagot, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Bujtás László elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a beadványt és a település érdekeit figyelembe véve elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a bizottsági ülésen elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

146/2017. (XII. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 9155 Lébény, Szabadság utca 2. szám alatti ingatlan (korábbi óvoda) helyiségeit, a mentési pont céljára használt épületrész kivételével, a Lébényi Bokszegyesület részére, az Egyesület által kitűzött sport és egészészségfejlesztési célokra tekintettel edzőterem és kiszolgáló helyiségek céljára bérbe adja, 2018. január 1. napjától 2022. december 31. napjáig terjedő határozott időre.
Megbízza a jegyzőt, hogy a szükséges szerződés elkészítéséről gondoskodjon valamint felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 2017. december 31. 
c) Rendezési terv módosítása
Kovács Gábor elmondja, hogy a Zeiler Kft. rendezési tervmódosítást kezdeményezett, ami majdnem végig is futott. Volt három egyéb módosítás is, melyeket ezzel a nagy munkával el lehetett volna végezni. Úgy látszik, hogy egy jogi akadály gördült az ügy befejezése elé és bizonytalan, hogy mikorra valósul ez meg, vagy hogy megvalósul-e egyáltalán. A gazdasági bizottsági ülésen arra tettek javaslatot, hogy indítsanak egy másik típusú, apróbb ügyek intézésére szolgáló eljárást az egyéb módosításokra vonatkozóan. Ennek van némi költségvonzata, de ez nem fogható ahhoz képest, amennyi kedvező változást hoznak ezek a módosítások. Ehhez szeretné kérni a testület hozzájárulását. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
147/2017. (XII. 14.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vonatkozó jogszabályi előírások szerint módosítani kívánja Lébény város szabályozási tervét és helyi építési szabályzatát. 
A módosítás során a szabályozási terv, HÉSZ (Helyi Építési Szabályzat) változtatása az alábbi területre terjed ki:
· A bölcsőde épületének elhelyezése érdekében a kijelölt építési hely módosítása új előkert meghatározásával. 

· Az Ady Endre utca Temető utca által határolt tömbben a telekalakítási paraméterek változtatása az Ady Endre utcára nyíló telkek kialakíthatósága érdekében. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. április 30. 
d) Tájékoztatás a településképi arculati kézikönyvről
Kovács Gábor elmondja, hogy a településképi arculati kézikönyv elkészítésének határideje december 31. Viszont már szólt róla korábban, hogy nem állnak ott, hogy erről megalapozott döntést tudna addig hozni a testület. Tájékoztatásul szeretné, ha elhangzana, hogy foglalkoznak vele, de egy olyan anyagot szeretnének elfogadni, ami mindenki számára megfelelő, ezért csúszik át a következő évre.
e) Lébényi Óvodafenntartó Társulás költségvetés II. félévi módosításának véleményezése

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a társulás költségvetésén is a változások kerültek átvezetésre, rendkívüli eseményre nem került sor. A társulás esetében a tanács a döntéshozó, a települések véleményeznek. Javasolja, hogy fogalmazzon meg a testület pozitív véleményt a költségvetés módosítására vonatkozóan. 

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a társulás költségvetésének módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
148/2017. (XII. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvodafenntartó Társulás költségvetésének II. féléves módosítását elfogadásra javasolja a társulási tanácsnak.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Sárvári István elmondja, hogy a munkatervvel kapcsolatban lenne felvetése. A következő évben javasolná, hogy tartsanak egy-egy alkalommal egy olyan munkaértekezletet, amikor a katolikus és az evangélikus egyházközség képviselő-testületével közösen összeülnek egy beszélgetésre. Ez egyrészt információcsere is lehet, másrészt úgy gondolja, hogy mindkét testületben felmerülhetnek olyan kérdések, amelyeket szívesen megkérdeznének egymástól. A másik, amit szeretne mondani, hogy december 17-én lesz a szokásos adventi hangverseny a templomban, amelyet megelőz majd a pásztorjáték, utána pedig sor kerül a város karácsonyfájának feldíszítésére. Úgy gondolja, hogy ez egy nagyon szép hagyomány itt Lébényben, amelyre nagy szeretettel várják a lakosságot. Végül szeretné megköszönni polgármester úrnak, illetve segítőinek az asztalukra készített személyre szóló ajándékot, ami nagy odafigyelést mutat a részükről, ezért azt kívánja a 2018-as évre, hogy tudjon a hivatal is, jegyző asszony is, polgármester úr is ilyen személyre szabott odafigyeléssel fordulni a település lakóihoz, civil szervezeteihez, mint ahogy most a képviselőkhöz tették. 
Kovács Gábor köszöni, valóban igyekeztek mindenkinek olyat választani, amit szívesen fogyaszt vagy kedves neki. Az egyházakkal közös munkaértekezletet jó felvetésnek tartja, annyit fűzne hozzá, hogy a nyitottság részükről eddig is megvolt, valamiért ezek a fórumok nem jöttek össze. 

Megköszöni a képviselők aktív munkáját. A televíziónézőknek szeretne kellemes karácsonyi ünnepeket, nyugodalmat, megnyugvást, pihenést és közös sikerekben gazdag újesztendőt kívánni. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 18 óra 50 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Bujtás László
Wandraschek Ferenc Antal

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
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